

宜游、宜学,畅玩游乐项目、参与互动演出——1月30日至2月28日,国家3A级景区、汝阳恐龙国家地质公园将举办首届恐龙文化庙会啦!

届时不仅可观赏恐龙化石、恐龙孵化演示,还可参与恐龙拼图、找恐龙等趣味游戏,省地质博物馆拍摄的3D电影《巨龙王国》也让人期待。同时,春节假期至元宵节,公园每天都有马戏表演、杂技团表演、民俗表演。

## 汝阳首届恐龙文化庙会30日开幕

# 化石、展厅、广场…… 这里恐龙特别多

### 观赏恐龙影像,欣赏精彩剧目

逛久了,如果想找个地方歇歇脚,您可以到公园的电影放映厅和舞台前,欣赏精彩的3D电影和儿童剧表演。

恐龙文化庙会期间,放映厅将免费循环播放河南省地质博物馆拍摄的3D电影《巨龙王国》,该影片真实还原了远古时期汝阳恐龙生活。同时,以恐龙灭绝为主题的科普电影和展现汝阳恐龙化石发掘过程的纪录片,也将在博物馆综合展厅、放映厅循环播放。此外,园区还准备了多部VCR,为您揭开远古巨无霸恐龙的神秘面纱。

恐龙文化庙会期间,园内舞台将上演历时半年精心编排的儿童剧《恐龙竞霸》。《恐龙竞霸》故事围绕汝阳出土的6种恐龙化石展开,情节生动,惟妙惟肖,深受小朋友们喜欢。

### 温馨提示:

1.汝阳恐龙文化庙会期间,所有游客均可享受汝阳恐龙国家地质公园门票半价(25元/人)的优惠。

2.爱好摄影的朋友,庙会期间可以参与汝阳县恐龙文化及登山精神摄影大赛,大奖丰富,好礼多多。

咨询热线:  
0379-68029998  
(谢钰畅)



恐龙蛋化石  
(本文图片由受访者提供)

### 探秘恐龙故事 开启“穿越”之旅

汝阳恐龙国家地质公园位于汝阳县刘店镇洪岭村,是集生态景观和人文景观于一体的综合型地质公园。近年来,为深入实施“旅游活县”战略,叫响“恐龙之乡”的名片,汝阳恐龙文化代表景区——汝阳恐龙国家地质公园对园区设施不断升级,园区功能日益完善。

在园区游乐厅,真实的恐龙生活场景让人“穿越”感十足;在充满动感的影视厅,恐龙孵化演示、恐龙拼图、找恐龙等趣味游戏让您和孩子尽情享受亲子互动的乐趣。目前,园区内许多机械恐龙已进行功能维护和更新,将为您更加逼真地重现恐龙时代的场景。

### 畅玩游乐项目,参与互动演出

汝阳恐龙国家地质公园拥有占地约两万平方米的大型游乐场,恐龙文化庙会期间游乐场全天开放。据了解,游乐项目汇聚了上百种游乐设施,可玩性非常强。公园建设的恐龙主题七彩滑道,平均滑翔速度约11米/秒,将带您体验“我与翼龙共飞翔”的速度与激情。

春节至元宵节期间,汝阳恐龙国家地质公园每天将举行4场专题演出,包括大马戏表演、杂技团表演,民间文艺表演等,观众可参与互动。

### 品尝特色美食,获得味蕾满足

来汝阳,美食自然是绕不开的话题。本次恐龙文化庙会上,50余家特色小吃商户云集,形成特色小吃一条街:除了来自全国各地的特色美食,还有酥香的上店麻花、香喷喷的龙须坡杜仲羊肉、蔡店卤肉,还有口感甜糯的汝阳红薯。

### 了解恐龙文化 丰富课外生活

恐龙文化庙会期间,正值园区的“恐龙文化科普月”:学生来到这里,就是来到了丰富课外生活的乐园。

汝阳恐龙国家地质公园内已发现恐龙化石点130余处,化石有体型大、种类多、时代晚等特点。在园区博物馆综合展厅,可了解恐龙的生活习性、生活年代等知识;科普走廊内,能看到世界各地的各类恐龙,包括蜥脚类、鸟脚类、霸王龙类、剑龙类等30余种;遗址厅内,“汝阳黄河巨龙”与“洛阳中原龙”雄姿勃勃,“巨型汝阳龙”化石横卧在遗址复原区内,镇馆之宝——原址保护的恐龙化石也十分震撼。



## 拿到高铁票, 先用手机拍个照

□记者 刘一

出门不比在家,遇到麻烦事需要快速反应,妥善应对。本周《游侠课堂》栏目继续为您讲述洛阳游客自我“解困”的故事。

### ●麻烦事:出站时,发现588元的车票丢了

去年暑假,市民李先生计划带女儿去天津玩,通过手机App购买了洛阳龙门站至天津西站的高铁票。出发当日,父女俩顺利坐上了开往天津的高铁。但当李先生和女儿抵达天津西站时,李先生发现车票丢了。

出站口的自动闸机要刷车票,588元的车票难道要补一张吗?张先生想起自己是在网上买的票,于是通过人工检票通道,出示手机购票记录顺利出站。

### 长经验:

旅客使用12306网站和12306手机客户端购票,搜索到列车信息后,若车次后面有一个小身份证标志,就意味着乘车时可直接刷身份证进站、出站,否则,就需要提前换取纸质车票。

目前,全国开通身份证检票功能的车站已有不少,从洛阳乘高铁前往北京、上海、西安、武汉、成都等地,都可以直接刷身份证乘车。

网上购票未换取纸质车票,可以刷身份证出站;网上购票后已换取纸质车票,则只能凭票出站;若纸质车票丢失,出站时应主动向工作人员说明并提供证据(比如网络购票记录或同行人员车票等),否则可能被按逃票处理。无法证明车票遗失时需补票,自丢失站起(不能判明丢失站,则从列车始发站起)补收票价,核收手续费。

为防止这类事件的发生,最好在乘车前,用相机或手机拍下车票。

### ●麻烦事:对方帮忙拍照后,索要200元小费

去年十一,市民张女士和老公跟团去柬埔寨旅游。在柬埔寨著名景点吴哥窟,一个当地人主动提出帮张女士和老公拍照。以为当地人热情好客,张女士一边道谢,一边把手机递给了对方。谁知当张女士准备离开时,对方向其索要200元小费(人民币)。经过一番讨价还价,最终张女士不得不付给对方60元。

### 长经验:

国外服务行业多数需要支付小费。对于小费的问题,要抱着“入乡随俗”态度认真对待,虽然不给小费不是违法行为,但是该给不给会让服务人员不悦,游客自己也不痛快。一般情况下,游客大致按提供服务标价的10%作为小费是比较适宜的,若是对方漫天要价,则要坚持还价。



精彩儿童剧